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令和５年１月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和５年１月 27日（金） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和５年１月 27日（金）午後１時 30分 

閉 会 令和５年１月 27日（金）午後２時 30分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教育長職務代理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員  荻原 道子  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 木内 一徳 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 公民館長兼図書館長 清水 成信 

次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁   

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

学 校 給 食 係 長 手塚 弥生   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

 

傍聴人 ０人 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願いします。 

萩原学校教育係長 事務局からですが会議録の訂正はありませんでした。 

委員全員 （会議録署名） 

木内教育次長 １月１日付けで人事異動の内示が出まして、社会体育係長は、清

水が引き継ぎます。清水社会体育係長より、自己紹介をお願いし

ます。 

清水社会体育係長 改めまして、１月１日付けの人事異動に伴い社会体育係長を拝命

いたしました、清水優と申します。 

どうぞ、よろしくお願いします。 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願いします。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

茂木次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長、清水社会体育

係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

市川美香委員 ２月 25日の図書館講座はどのようなことをする予定ですか。 

茂木次長補佐兼図

書館係長兼博物館

係長兼博物館長 

以前ボランティア講座でもお招きした腰高一夫氏に、児童書から

ヤングアダルトまで、より分かり易く講演をしていただく予定と

なっています。 

茂木教育長 他に質問等ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

市川美香委員 現在ＧＩＧＡスクール構想で１人１台端末を持っていますが、パ

ソコン教室及びパソコンは使っていないのでしょうか。 

萩原学校教育係長 まず、パソコン教室のパソコンですが、今年度先生方の校務用パ

ソコンへ転用しています。パソコン教室の利用方法等については

は各学校でどのように利用するか検討している状況です。 

茂木教育長 １人１台端末を持つことでパソコン教室として使うことが無く

なってしまいましたが、中学校では学習室として現在使用してい

ます。南小学校では地域とのコミュニティルームとして利用でき

ないか模索しています。 

しかし、文部科学省の方から、最新の機種を入れて子どもたちが
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学べるように利用するという構想の新聞記事も出ておりました

ので、今後も注視していこうと思います。 

萩原学校教育係長 ２月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 全体を通してご質問、ご感想ありますでしょうか。 

市川美香委員 小学校のカーリング教室について、通常１人/２時間/4,000円で

行っているのですが、今年度は 1,500円で行っています。先日、

南小学校のカーリング教室を行った際に２時間で終わったとこ

ろ、学校から３時間で予定しているからそこまでやって欲しいと

言われました。北小学校と比べて人数が多いので、同じようにゲ

ームを行うと南小学校の方で少し時間を超えてしまうことはあ

りましたが、最初から３時間で予定されるのは、違うと思います

ので来年度の課題としてお伝えしたいと思います。 

萩原学校教育係長 まず料金の件になりますが、カーリング教室を実施している認定

NPO法人あさまハイランドスポーツクラブの代表の方からも全国

的な電気代の高騰等もあり、施設を維持していくことが大変だと

いう話がありました。そこで、来年度より１人 4,000円の料金を

いただきたいとの話がありましたので、現在、令和５年度の当初

予算には、保護者負担 1,500円、町の予算として１人 2,500円の

合計 4,000円となるよう予算を計上している段階です。時間の使

い方については状況を確認したいと思います。 

木内教育次長 もともとは、認定 NPO法人あさまハイランドスポーツクラブさん

から、ぜひカーリングを体験して欲しいということでお話があ

り、カーリング教室が始まりました。その時は 1,500円で良いと

いうお話になったのだと思うのですが、今年度になり 4,000円い

ただけないかというお話がありました。小学生なので 4,000円と

いうのもどうなのかという気もしますが、先方から希望がありま

したので予算措置は合計 4,000 円となるよう計上しているとこ

ろです。 

時間ややり方についてはスケジュールを組むために認定 NPO 法

人あさまハイランドスポーツクラブさんと学校間で話をしてい

ると思います。 

市川美香委員 北小学校では、引率の担任の先生の他に１人来ていましたが、南

小学校では担任の先生しか来ておらず、怪我をした時などの付き

添いに先生がいない状況がありました。校長先生にお会いした時

に２人来て欲しいという話をしたところ、次からは２人来ていた

だけました。また、その時に怪我をした子どもの手当に施設側の
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ものを使用していました。後で養護教諭に確認すると救急用具を

持って行っているとのことでした。ですが、引率の先生は持って

いっていることを分かっていない様子がありました。来年度に向

けて周知をしてもらいたいです。 

木内教育次長 学校の方へ伝えたいと思います。 

茂木教育長 実際の運用になると齟齬が生じる部分はあると思いますので、学

校と認定 NPO 法人あさまハイランドスポーツクラブさんとで話

を詰めていきたいと思います。せっかく良い場所があり、利用し

ていく方針は一致しておりますので、良好な関係を継続できれば

と思います。 

市川美香委員 殺害予告メールのようなものはそれほど連日届いているのでし

ょうか。 

萩原学校教育係長 きずなネットでもお知らせをしているところですが２週にわた

りそのような不審なメール等が届いております。町教育委員会・

学校・警察で情報を共有し、登下校時の見回り等の対策を行いま

した。今回届いたものについてはどれも全国的に届いているとい

う話でした。 

茂木教育長 受け取った以上は子どもたちの安全を守るよう、その都度対応を

しております。安曇野や松本の方でも届いたと新聞報道がありま

したが本当に何もないことを願っています。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、２月 24日（金）午後２時 00分からエコ

ールみよた大会議室で行います。 

また３月定例教育委員会は、３月 22日（水）に行います。 

また同時に総合教育会議を行う可能性がありますのでご予定い

ただければと思います。 

以上で１月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 30分） 


